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附录A
1. [bookmark: _Ref72926572]命题 1证明
首先，式（8）意味着：

根据非农生产函数（2）以及市场出清条件（15），上式可改写成：

这里是期农业TFP增长率。
第二，注意到稳态时，。此时，式（13）可改写成：

由于对数效用函数意味着均衡时一定有，并且，我们得出稳态时要求熟练劳动力和非熟练劳动力的工资趋同：
。
第三，根据式（1）、（12）和（15），当时间趋近于无穷大时，会趋近于0，将这个结论代入（14）式，并利用上面稳态时工资趋同的结论，我们很容易得到命题 1 的结论，即熟练劳动力数量存在唯一的渐进稳态。证毕。


2. [bookmark: _Ref72927165]引理 1证明
根据式（14），我们有：

假设存在使得。先注意到式（14）在假设（17）下意味着对于任意，。因此，和式（13）意味着。由此递归类推，容易证明对于任意，我们都有。而这意味着对于任意，都成立。再根据式（1）、（12）和（15）容易知道存在，使得对于任意，。因此，由式（18）可知对于任意，我们都有：

由于对于任意，有并且都成立。注意到对于任意，是一个实数，因此是一个定义在一维欧几里得空间R上的递减序列。根据的含义，它的下界为0。根据欧几里得空间的单调收敛定理，存在下界的递减序列一定收敛于唯一的极限点，记为。这就意味着是一个一维欧几里得空间R上的序列且递增收敛于0。注意到由式（13）和（16）可知，当时，我们有：

因此，熟练劳动力与非熟练劳动力工资将收敛于同一水平：。这与（19）式矛盾。因此，不存在时间，使得。同理可以证明的情况。这也就是说任意时间，有。因此，对于任意，。证毕。

3. [bookmark: _Ref72926685][bookmark: _Hlk22814039]命题 2证明
由于对于任意时间，有。因此，对于任意，。因此是一个在一维欧几里得空间R上的递增序列。根据的含义，它的上界为1。根据欧几里得空间的单调收敛定理，存在上界的递增序列一定收敛于唯一的极限点，记为。这就意味着是一个一维欧几里得空间R上的序列且递减收敛于0。注意到由式（13）和（16）可知，当时，我们有：

因此，熟练劳动力与非熟练劳动力工资将收敛于同一水平：。注意到是实数，所以是一维欧几里得空间R里的一个收敛于1的序列。
式（15）意味着。因此，由式（18）可知：

根据稳态值的定义，我们知道

证毕。
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[bookmark: _Ref72923595]图B1  动态参数校准结果
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[bookmark: _Ref72923621]图 B2  校准标的拟合结果
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[bookmark: _Ref72923651]图 B3  非校准标的拟合结果
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[bookmark: _Ref72923673]图 B4  关于TFP的反事实检验结果
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[bookmark: _Ref72923696] 图 B5  关于人力资本和劳动力市场流动摩擦的反事实检验结果
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[bookmark: _Ref72923751]图 B6  关于技能溢价的反事实检验结果




1

image5.jpeg
a2

—
o WiE

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006
Bzl





image6.jpeg
0.8

0.4

0.2

FEHNHAH

—
BE hoellne
O Wl
A B hocllne
D
P e
e A Al e e A A
1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009

£





image7.jpeg
6.0

5.0

4.0

Youlrot

ARz oo
—
o
1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009

B





image8.jpeg
ASmiE ye

—— @ §=0.087
o #e g=o0.087

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
E2





image9.jpeg
SEBIAS MM E

B RAE) G =0.041
WA EREWD §=0.097
v R R G o041
A WEE HEREST

-
by ats™

e P79

| st dncnae aRARME SRS

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
£





image10.jpeg
5.0
a5
4.0
3s
3.0
25
20

1.0
0.5
0.0

R

— B
o Mg

550000600060 00002

1988

1991

1994 1997 2000 2003 2006 2009
i





image11.jpeg
07

0.6

05

0.4

03

R BT A

24 6BBEE600esE6E8d

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
4





image12.jpeg
0.75

0.25

0.00

RA SR E S

— W
o fHE A8A,
A fHE A.
v EEA,

vVYvvY
vyV
vV

00000000

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
£





image13.jpeg
1.00

0.50

0.25

0.00

Aol S AL

—
o fEE A8A,
A fHE A
v fEEA,
gpgancn@
9VVVV

1988

1991

194 1997 2000
B2l

2003 2006 2009





image14.jpeg
ASginnE

— iy g =0087
O EEASAG =002

ARRERS S FT 5588894

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
5




image15.jpeg
07

06

05

04

03

RUE 5

°
a

BIE L,
B2 a
=0

1988 1991 1994 1997 2000
=

2003

2006

2009





image16.jpeg
0.50

0.25

0.00

Rl TR S

— mmay
o fEiEa
A =0

v ! fEE h,





image17.jpeg
0.50

0.00

Rl M AL

b-a-B4

L
7
aaa
Laa,
a

P
— muE e

AL =0

a
09004 AABA
Yegge
9990000

1994 1997 2000 2003
B

2006 2009





image18.jpeg
ASBME

—— By, =0087 Iy
71 = a
© fEEang=0.105 °
6l 4 r=0g=0075 s
v EEh.g=0081 A
5 - + - - a9
°

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
=




image19.jpeg
g wiiw]

W' whiwl v
hey S ) i e
fEE a, v

To=

18 hn v

<l>0|

O0O0O00D0O0D0O0OO0O0DO0OOOOO0OO

1988 1991 1994 1997 2000 2003 2006 2009
5





image1.jpeg
5500

5000

3500

3000

1988

1991

1994

1997

1

2003

2006





image2.jpeg
90000

70000

20000

1988

2003

2006

2009





image3.jpeg
0.8

0.6

0.2

0.0

Qpe M 1+ Toe

——
——— 14T

2006 2009





image4.jpeg
Intllat

1988

1991

1994

1997 2000

B

2003

2006

2009





